



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 12 ИЮЛЯ 2023 ГОДА  
СРЕДА

• № 55  
(6926)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

## В праздник семейного счастья поздравили супругов-юбиляров



• На торжестве наградили семейные пары, отметившие юбилейную дату супружеской жизни.

• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

7 июля в преддверии празднования Дня семьи, любви и верности в зале ЗАГС состоялось чествование супружеских пар, являющихся образцом семейной жизни. Виновников торжества поздравили глава района Игорь Власов и начальник отдела Аромашевского ЗАГС Марина Медведева.

Главным событием праздника стало награждение семей, отметивших изумрудную, золотую, коралловую и жемчужную свадьбы. В их число вошли четыре супружеских пары: Валентины Андреевны и Николая Ивановича Кендыс из Чигарёва, Надежды Степановны и Юрия Александровича Харловых, Салимы Алимжановны и Багыта Айткужановича Мальгаждаровых из Аромашево, Марину Петровну и Андрея Николаевича Новиковы из Юрминки. Каждая семья во время церемонии награждения удостоилась памятной медали «За любовь и верность», благодарственного письма губернатора Тюменской области, а также цветов и подарков. Поздравляя и вручая награды, Игорь Власов отметил, что приглашённые супруги-юбиляры являются для всех, а особенно для молодого поколения, примером крепкой, верной и дружной семьи. Руководитель муниципалитета пожелал виновникам торжества здоровья, семейного счастья, благополучия и мирного неба над головой.

С добрыми пожеланиями к семьям обратилась начальник

отдела ЗАГС Марина Медведева:

– Желаю, чтобы ваши семьи были большими, крепкими, дружными. Пусть в отношениях главенствуют любовь и уважение, нежность и гармония.

Семья Кендыс отметила в этом году 55-летие совместной жизни. Супруги вырастили и воспитали троих замечательных детей, есть внуки и правнуки, все они являются главной радостью их жизни. Рассказывая свою историю любви, Валентина Андреевна и Николай Иванович поделились, что встретились и познакомились в далёком 1967 году.

– Николай вернулся из армии и устроился шофёром, а меня после окончания Тобольского культпросветучилища направили работать в сельский клуб, который находился за 12 километров от деревни, где жил Коля. Каждый день он преодолевал этот путь, чтобы встретиться со мной. Дружили год, а потом сыграли свадьбу. В семенной жизни было всё – и радость, и трудности. Главный секрет нашего семейного долголетия – умение уступать и беречь друг друга, а ещё уважение, – поведала Валентина Андреевна.

Чета Харловых идёт по жизни рука об руку 50 лет. Семья Надежды Степановны и Юрия Александровича – многодетная, дружная и счастливая. Супруги воспитали троих сыновей, сейчас растут шесть внуков и один правнук. Согласно сложившейся традиции, каждый большой праздник дети с семьями собираются в родительском доме, часто вы-

езжают вместе отдыхать на природу, и одним из любимых совместных увлечений является рыбалка. Надежда Степановна и Юрий Александрович – пример для своих сыновей, внуków, которые их уважают, ценят и очень любят.

Салима Алимжановна и Багыт Айткужанович Мальгаждаровы вместе 35 лет, их союз возник в апреле 1988 года. Своей дружной супружеской жизнью доказали, что любовь, верность, трудолюбие и забота друг о друге – основа брака. Дети, которых в семье трое, благодаря стараниям отца и матери получили достойное образование. Боль-

шим счастьем и богатством для супругов Мальгаждаровых являются внуки, они радуют их своими частыми посещениями, а также достижениями в учёбе и спорте.

Супружеская пара Новиковых отметила 30-летие совместной жизни. У Марину Петровны и Андрея Николаевича два сына, которым родители помогли получить образование и стать высококлассными специалистами. В родном селе Юрминке супругов уважают за порядочность, трудолюбие, отзывчивость и активную жизненную позицию. Своим примером они доказывают, что любовь и семья – не-

разделимые понятия и самые главные ценности в человеческой жизни. Делясь формулой семейного счастья, Новиковы сказали, что между супругами всегда должно быть уважение, терпение, любовь и понимание.

На торжестве, посвящённом Дню семьи, любви и верности, состоялось награждение победителей муниципального этапа Всероссийского конкурса «Семья года». На творческое состязание участниками было представлено видео, в котором они рассказали о том, какой интересной и насыщенной жизнью живёт их семья, как совместно с детьми проводят свободное время, продемонстрировали свои таланты и умения в разных сферах деятельности, поведали о семейных традициях. В номинации «Сельская семья» уверенную победу одержала семья Зафуры и Сергея Гизатулиных из Аромашево. Первой в номинации «Семья – хранитель традиций» стала семья Ирины и Александра Семеняка из Вилкова. Награды конкурсантам вручил глава района Игорь Власов.

На празднике тёплые слова поздравлений и пожеланий чредовались музыкальными номерами. Песни в подарок прозвучали в исполнении артистов районного Дома культуры: Вероники Левицкой, Валентины Плесовских, Александра Полякина. Завершило красивый и трогательный праздник общее фото на память.



• Победители муниципального этапа Всероссийского конкурса «Семья года».

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

# Аромашевская школьница одержала победу на Всероссийском конкурсе

◆ Ксения САМСОНОВА

Ученица Аромашевской средней школы Ольга Скареднова стала призёром III степени очного этапа VII Всероссийского конкурса «История местного самоуправления родного края», проходившего в городе Москве с 28 по 30 июня. Участие в мероприятии приняли более 400 участников из 65 субъектов Российской Федерации.

Ольга представила свою работу – видеоролик «Один день из жизни главы Аромашевского района Игоря Власова».

Наставником девушки была Светлана Степанюк, учитель истории и обществознания Аромашевской школы.

Конкурс проходил в два этапа: заочный и очный. Заочно отправлялись работы, победившие на региональном

уровне, очный – проходил в Москве. Ольге пришло письмо, в котором сообщалось о том, что она прошла на очный этап, и её пригласили для защиты работы в столицу.

– Мне очень понравилось мероприятие, с достаточно насыщенной программой. Когда мы приехали на следующий день после защиты на награждение, было очень волнительно, не хотелось подвести. Районы, которые представили на конкурсе, большие, и хотелось прославить наше село. Было очень приятно, когда мою работу отметили. Возникло, конечно, предчувствие, что займу какое-нибудь место, потому что моя наставница меня поддерживала, – отметила Ольга Скареднова.

Для всех участников конкурса прошла экскурсия по ночной Москве, посетили

Воробьёвы горы, храм Христа Спасителя, спорткомплекс «Лужники», МГУ имени М.В. Ломоносова, Красную площадь и посмотрели Москву-Сити.

Ранее Аромашевская школа принимала участие в данном конкурсе, но на региональном этапе.

– Весь год Оля участвовала в различных конкурсах, и к этому она подошла ответственно. Всю работу и видеоролик подготовила сама, а мне оставалось только проверить. Надеялась, что приедем с победой, видеоролик у нас получился достаточно хорошим. День главы района был очень насыщенным. Даже я, взрослый человек, не ожидала, что у Игоря Анатольевича столько встреч, мероприятий в один день, и как человек это всё успевает, – рассказала педагог Светлана Степанюк.



• Ольга Скареднова – призёр III степени конкурса о местном самоуправлении.

► Фото из архива О. Скаредновой.

АКТУАЛЬНО

# Всё идёт по плану и сделать предстоит ещё много

◆ 📸 Сергей СТЕПАНЮК

Во время очередной рабочей поездки, состоявшейся 5 июля, глава района Игорь Власов посетил несколько объектов, на которых ведутся строительные и ремонтные работы.

К 100-летию района на въезде в село Аромашево со стороны Вагая появится интересный архитектурный объект. Это будет стела с косулями и надпись с названием райцентра. В данное время рабочие индивидуального предпринимателя Сироткина подготовили для всего этого основание и завезли грунт для разбивки газона.

В районе продолжаются работы по улучшению качества и доступности средств связи. Совсем недавно работу качественной связи Tele2 и 4G интернета опробовали жители села Слободчики. Это была наиболее проблемная территория в этом отношении, с которой поступало много жалоб.

В хорошем темпе идёт ремонт автодороги Аромашево – Вагай, который прокомментировал директор Аромашевского ДРСУ Владислав Слепов:

– Полотно будет отремонтировано на участке дороги с двадцать пятого по

тридцатый километр. В настоящее время укладываем выравнивающий слой асфальтобетонного покрытия, потом – верхний слой с укреплением обочин. Всего в этом году нового полотна будет построено семь километров двести метров. Участок, находящийся за Слободчиками, длиной два километра двести метров уже построен.

После завершения строительства на региональной трассе дорожники вернутся в районный центр и продолжат ремонт улиц Ленина, Октябрьской, Заречной. Ямочный ремонт выполняется на улицах: Колхозной, Космонавтов, 1 Мая, Дзержинского и Калинина.

Согласно графику проходит строительство газопровода в Новоуфимской. На 5 июля строителям осталось уложить около 700 метров рабочей трубы диаметром 160 миллиметров.

– Высокое давление дошло до деревни, чтобы его отделить, на крановом узле мы поставим понижающий шкаф, после которого уже пойдёт рабочее давление. Сейчас наша задача проложить по деревне низкие сети. Всё очистим от посторонних предметов, продуем и будем соединять. Потом уже будем делать подводы к домовладениям, которых здесь семьдесят три, – сказал прораб фирмы «Главстрой»

Андрей Переплёткин.

Планами по обеспечению жителей района голубым топливом поделился начальник Аромашевского газового участка АО «Газпромгазораспределение Север» Николай Медведёров:

– В Новоуфимской в этом году газораспределительные сети протянутся на три километра семьсот семьдесят метров. Разрабатывается проект на газоснабжение деревни Большескаредной, и проводим догазификацию населённых пунктов. Основная её часть выполнена в прошлом году, подключили семьдесят семь домовладений и двадцать три квартиры. На сегодня сделана обвязка ещё десяти домов. С начала года по этой программе подано пять заявлений, по четырём из которых работа уже выполнена. В тех населённых пунктах, где проложен газопровод, желающие подключиться к нему должны оформить в собственность домовладения и землю, без этого мы подводить к помещению газ не имеем права, – сказал Николай Иннокентьевич.

Объезжая строительные площадки, Игорь Анатольевич не мог проехать мимо деревни Иваново. Здесь подходит к завершению возведение духовно-культурного комплекса. Открытие храма в честь Прокопия Устюжского

Христа ради Юрдивого запланировано на 21 июля. Родившаяся в этой деревне Наталья Рыкова, вкладывает в его строительство личные средства. Сейчас рабочие устанавливают внутреннее убранство, благоустраивают и огораживают территорию и приусадебный участок. К приезду гостей подготовлен четырёхкомнатный гостевой дом, на участке построены баня, теплица. Глава района обсудил с меценатом оставшиеся проблемные вопросы.

– С Натальей Николаевной мы сотрудничаем уже несколько лет, проводим совместные мероприятия по строительству, оформлению земли. Выполнили большой комплекс работы по строительству газопровода, ремонту автомобильной дороги. Так что начало инвестиций в населённый пункт позволило жителям получить возможность к благоустройству. Надеюсь, что данный комплекс станет привлекательным и для туристов, – прокомментировал инвестиционный проект Игорь Анатольевич.

Это были всего лишь несколько объектов из ведущегося на территории района строительства и ремонта. Лето в самом разгаре, и сделает предстоит ещё очень много, но глава района уверен, что всё идёт по плану.



• Скоро жители Новоуфимской будут пользоваться голубым топливом.



• Ремонтируя областную трассу, дорожники не считают со временем.

## ПРИМЕТЫ ВРЕМЕНИ

►► Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

С наступлением тёплого времени года начинаются ремонты на инженерных сетях, дорогах, проводятся работы по благоустройству территории.

Со слов ведущего специалиста отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства Геннадия Бутакова, в рамках подготовки к новому отопительному сезону в селе Аромашево ведётся ремонт теплотрасс и водопровода. Отремонтированы участки электролинии по улицам 1 Мая, Новой и переулку Новому общей протяжённостью 1056 метров. На данных участках сделана полная замена деревянных опор на бетонные, проложена новая электронесущая линия. При её прокладке использован кабель СИП, который отличается прочностью и име-

## Лето – период ремонтов

ет большой период эксплуатации.

Строительные работы ведутся на участке, расположенным на пересечении улиц Ленина и Строителей. Результатом реализации данного инициативного проекта станет арт-объект, на котором будет установлена стела с названием села и композиция – семья ко-суль. В настоящее время большие строительные работы идут в парке культуры и отдыха. Пруд на его территории облагородят: вычистят, укрепят берега с помощью откосов, вокруг водоёма построят тротуар, – рассказал Геннадий Геннадьевич.

Специалист отметил, что ведутся

ямочные работы на участках автомобильных дорог местного значения по улицам Северной, Калинина, Колхозной, Дзержинского. Осуществляется ремонт автодороги возле физкультурно-оздоровительного комплекса. На данном участке, кроме нового асфальтового покрытия, предусматривается устройство пешеходного тротуара от здания ФОКа до улицы Заречной.

На территории парка отремонтирован памятник «Борцам за советскую власть». Сооружение выполнено в бетонном исполнении и полностью облицовано мрамором. Заключён контракт на выполнение ремонта участка дороги по улице

Береговой с примыканием к улице Ленина, а также съезда к аптеке «Фармация». Срок выполнения ремонтных работ до 10 августа текущего года. Кроме того, как рассказал Геннадий Бутаков, заключён муниципальный контракт на выполнение ремонта автомобильной дороги на участке по улице Петялина в деревне Чигарёва: от дома № 4 до домов № 51 и № 52. Работы должны завершить до 10 октября 2023 года.

Ведущий специалист отдела строительства и ЖКХ отметил, что наряду со строительными и ремонтными работами проводятся мероприятия по благоустройству общественных территорий: осуществляются выкос травы, сбор мусора, уход за цветами. Данные работы выполняют аромашевцы, трудоустроенные на временные рабочие места.

## ЭХО ПРАЗДНИКА

## В районе отметили День семьи



►► Марина МИХАЙЛОВА

Праздник, пропагандирующий семейные традиции, широко отметили в районе разными мероприятиями с чествованием супружеских пар, в том числе семей-юбиляров.

Символом Дня семьи любви и верности является ромашка. В нашем ромашковом крае изобилие этих нежных цветов, которые стали главным украшением всех мероприятий, букеты из ромашек дарили и супружеским парам.

В преддверии этого праздника, специалистами Новоберезовских библиотек и сельского Дома культуры проведена конкурсно-развлекательная программа «Семейный цветок». Дети активно отвечали на вопросы ведущих и выполняли различные задания, за которые получали лепестки ромашки. В конце мероприятия из полученных лепестков ребята собрали символ праздника – ромашку.

В детской библиотеке прошла игра, посвящённая книге «Мой дедушка был вицней», в которой рассказывается о семейных ценностях и разных поколениях одной большой семьи. Юные аромашевцы рассуждали на тему семьи, рассказывали о своих семейных традициях.

Районная библиотека имени В. Белова пригласила к себе в гости семьи разных национальностей. Представители семьи

Гизатулиных – мама Зафура и дочь Лия рассказали о своих традициях и увлечениях, девочка продемонстрировала национальный татарский танец. Супруги Евгений и Надежда Трачук поделились секретами счастья и исполнили песни о семейных ценностях. Алёна и Татьяна – представители семьи Козлюк рассказали о своей большой и дружной семье в стихотворной форме, Татьяна представила гостям стихотворение собственного сочинения.

На познавательном часе «Небесные покровители семьи» русаковские книгољубы узнали о Петре и Февронии, отгадывали загадки о семье.

Культработники Кармацкого сельского Дома культуры поздравили односельчан с праздником, вручили букеты символа Дня семьи, любви и верности и провели акцию «Ромашка белая».

Красочный праздничный концерт прошёл на площади районного Дома культуры. Ведущие Татьяна Яковлева и Юрий Трикущенко рассказали о традициях проведения в России Дня семьи, любви и верности, а настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы иерей Николай Галочкин – о святых Петре и Февронии. Священнослужитель поздравил супружеские пары, отмечающие 25-летие совместной жизни: Александра и Наталью Коробейниковых, Александра и Ольгу Киргинцевых, Елену и Олега

Вяльцевых, Евгения и Людмилу Лесиних. Батюшка и матушка также подарили всем ромашковые букеты.

На мероприятии проходил конкурс фотозон «Семья – территория счастья», в котором приняли участие семейные клубы района. Гости праздника фотографировались у красочных инсталляций, снимки размещали в группе РДК в «ВКонтакте». В конце концертной программы, как отметили ведущие, ожидалось награждение аромашевцев, сделавших самую оригинальную фотографию в семейный альбом, которые оценивало жюри. А пока на площади у районного клуба во всю проходило празднование Дня семьи, любви и верности. Яркие эмоции зрителям дарили девочки танцевального коллектива «Непоседы», вокальные группы «А-Ромашка» и «Молодёжь», лирические песни исполнили Вероника Левицкая, Мария Рыльских, Александр Полякин, Валентина Плесовских, Ангелина Вдович и другие. Красивый волшебный вальс показали юные танцоры Артур Валиев и Екатерина Носкова, душевые мелодии от баяна исполнил Егор Кошкин, зажигательный танец фламенко представили гости – танцевальный дуэт «Манирин», трогательное стихотворение прочла Лиза Дударева...

А тем временем подходило завершение подведения итогов конкурса фотозон. Все творческие работы семейных

клубов были интересными, предпочтение давалось украшением ромашками, в том числе сделанными из разных материалов, не обошлось и без символа благополучия и единения – большого семейного стола с самоваром. Идеям оформления можно было только позавидовать – креативно и с душой. Председатель жюри – начальник управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики Светлана Лыткина поздравила аромашевцев с праздником и озвучила результаты конкурса. Лучшей была признана новоберезовская фотозона, грамоту получила руководитель семейного клуба «Семья» Галина Ситдикова. Остальные семейные клубы также получили грамоты за участие. А самой трогательной, по оценке жюри, стала фотография семьи Чуриковых – Сергея, Светланы, Таисии и Анны.

– Берегите свой семейный очаг, защищайте его от жизненных испытаний, и в вашей семье воцарятся взаимопонимание, любовь и доверие. Ещё раз с Днём семьи, любви и верности, – завершая мероприятие, поздравили присутствующих ведущие.

Гостям праздника, в первую очередь супружеским парам, девушки в ярких сарафанах с полными корзинами цветов вручили букеты ромашек. Милые и нежные символы Дня семьи вызвали улыбки присутствующих и тепло на сердце.

# В АДМИНИСТРАЦИИ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.07.2023 г.

№ 33

с. Аромашево

### О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 18.04.2022 Г. № 19

В соответствии постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 г. № 1492 «Общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», руководствуясь Уставом Аромашевского муниципального района:

1. В постановление администрации Аромашевского муниципального района от 18.04.2022 г. № 19 «Об утверждении «Порядка предоставления субсидий путем возмещения расходов на оплату проезда льготных категорий граждан на автомобильном транспорте общего пользования по муниципальным маршрутам в Аромашевском муниципальном районе» внести следующие изменения и дополнения:

1.1. Подпункт 5 пункта 2.1 приложения к постановлению изложить в следующей редакции:

«5) Перевозчик – юридическое лицо не должен находиться в процессе реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения к юридическому лицу, являющемуся участником отбора, другого юридического лица), ликвидации, в отношении него не введена процедура банкротства, деятельность перевозчика не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а перевозчик – индивидуальный предприниматель не должен прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;».

1.2. Подпункт 6 пункта 2.1 приложения к постановлению изложить в следующей редакции:

«6) Перевозчик не должен являться иностранным юридическим лицом, в том числе местом регистрации которого является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, используемых для промежуточного (оффшорного) владения активами в Российской Федерации (далее – оффшорные компании), а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля прямого или косвенного (через третьих лиц) участия оффшорных компаний в совокупности превышает 25 процентов (если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации). При расчете доли участия оффшорных компаний в капитале российских юридических лиц не учитывается прямое и (или) косвенное участие оффшорных компаний в капитале публичных акционерных обществ (в том числе со статусом международной компании), акции которых обращаются на организованных торгах в Российской Федерации, а также косвенное участие таких оффшорных компаний в капитале других российских юридических лиц, реализованное через участие в капитале указанных публичных акционерных обществ;».

1.3. Пункт 2.1 приложения к постановлению дополнить подпунктом 8 следующего содержания:

«8) Перевозчик не должен находиться в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к экстремистской деятельности или терроризму, либо в перечне организаций и физических лиц, в отношении которых имеются сведения об их причастности к распространению оружия массового уничтожения.».

2. Настоящее постановление опубликовать в периодическом печатном издании, распространяющемся в Аромашевском муниципальном районе и определенном в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации правовым актом главы района в качестве источника официального опубликования муниципальных правовых актов муниципального района и разместить на официальном сайте Аромашевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети интернет.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, курирующего отдел экономики и прогнозирования.

И.А. ВЛАСОВ,  
глава района



**Учредитель:**  
Департамент по общественным связям,  
коммуникациям и молодёжной политике  
Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр  
«Слава труду». 627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

**Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.**

М.М. Осокина – редактор газеты  
(тел.: 2-11-64);

А.А. Андреева – редактор радио  
«Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);  
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом  
писем и социальных проблем  
(тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

С.Н. Степанюк – заведующий отделом  
общественно-политической жизни  
(тел.: 2-30-56);  
К.В. Самсонова – редактор сайта  
«Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);  
Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер  
(тел.: 2-11-85).

**РЕКЛАМА  
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов,  
обед с 12 до 13 часов;  
• телефон/факс: 2-11-85.  
• e-mail:  
reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламирующие лица.  
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.  
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.  
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС**  
54332  
**ТИРАЖ 1637 ЭКЗ.**  
**ЗАКАЗ № 55**  
**ЦЕНА 13 РУБ. 60 КОП.**

http://aromashevo.online  
strudu72@obl72.ru

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!